



MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA
DIVISÃO DE LICITAÇÃO

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

PROCESSO: Nº 62/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de apoio administrativo e atividades auxiliares, motorista, manutenção predial, limpeza e conservação, com fornecimento de equipamentos, dispensadores/suportes, materiais e insumos.

Retifica-se página 56, subitem 18.1.10 do Anexo VII (Termo de Referência) do Edital em epígrafe, onde se lê:

"Daí tem-se que:

SERVENTE DE LIMPEZA	ÁREA	BASE DE CÁLCULO DO ADICIONAL POR ACÚMULO DE FUNÇÃO DE COPEIRO
220h/mês	A partir de 600,00m ²	2 horas diárias
150h/mês	De 450m ² a 599,99m ²	1h e 30 minutos diários
110h/mês	De 300,00m ² a 449,99m ²	1 hora diária
55h/mês	Até 299,99m ²	30 minutos diários

Leia-se:

"Daí tem-se que:

SERVENTE DE LIMPEZA	ÁREA	BASE DE CÁLCULO DO ADICIONAL POR ACÚMULO DE FUNÇÃO DE COPEIRO
220h/mês	A partir de 600,00m ²	2 horas diárias
150h/mês	De 409m ² a 599,99m ²	1h e 30 minutos diários
110h/mês	De 300,00m ² a 408,99m ²	1 hora diária
55h/mês	Até 299,99m ²	30 minutos diários

Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 1º de fevereiro de 2019.

Carmen Lúcia Mariz de Macedo
Pregoeira Suplente